

博宇天地



周口市博宇幼稚园
开设有托、小、中、大及幼小衔接班，招收2岁至6岁宝宝。实行小班化双语特色教学，两教一保。

本园长期招聘中文、英文优秀教师

地址：川汇区中州大道与永宁路交叉口向东50米
电话：8566966 13525714298

如何让孩子赢得他人的认可

不让孩子跟陌生人说话，孩子的交际能力根本锻炼不出来。在家庭教育中，你知道如何让孩子成为一个受欢迎的人吗？受人欢迎的孩子社交能力会更强，也更受优待！

给孩子充分的自由

如果您细心观察，可以发现：有些孩子喜欢和比自己小一点的孩子玩，有些孩子喜欢和比自己大一些的孩子玩。有的父母担心自己的孩子如果和比他大一些的孩子玩会吃亏，就限制自己的孩子和大孩子玩。但事实是：孩子与比自己大些的孩子玩要能学习小哥哥小姐姐的交往方式；与比自己小一些的孩子交往又可能学会了照料别人。

修正交往中的不当行为

和大人们一样，孩子在交往过程中也可能出现不当行为，如欺负小朋友或者过分吝啬等。在家庭教育中，这些交往中的不当行为都可能使孩子在小朋友中不受欢迎。这时，父母的任务就是要帮助孩子认识自己行为的不当之处，帮助他改进行为，重新获得持久的友情。

教孩子使用礼貌用语

培养文明礼貌的行为习惯，让孩子谦虚有礼，更好地适应社会交往。在家庭教育中，当孩子得到别人的赞扬和鼓励时，他也会更乐于交往，这在无形中增加了孩子主动交往的机会，孩子的交往能力也会得到相应提高。

鼓励孩子邀请小朋友到家里来玩

现代父母常有一个误区，就是想时刻保持一个整齐完好的家。在家庭教育中，如果父母鼓励孩子邀请小朋友到家里来玩，孩子们就会有更多的时间在一起，也会有更多的机会学习处理游戏中可能发生的纠纷。

(博宇供稿)

周口市高级技工学校 周口市职业教育中心

开设高级技工、中级技工班

专业：数控加工（车、铣方向）、电子商务、焊工、机械设备维修、汽车技术服务与营销、电气自动化设备与维修、汽车维修、会计电算化、旅游服务与酒店管理、计算机等专业。按照国家政策免收学费，享受4000元助学金，学生毕业后可免费全部安置就业。高级技工毕业生享受大专同等待遇。

学校地址：周口市太昊路东段6号
乘车路线：乘市内4A路公交车即可到校
咨询电话：8912222 8912896

北京神墨教育周口培训学校

开设：珠心算、口才、练字、绘画、英语、幼小衔接常年班、暑假班、周末班。

招生对象：4-12岁

校址：六一路与七一路交叉口南100米路东 电话：8280778

景秀北城校区：建设大道景秀北城小区大门口西10米 电话：6012778

教育部： 加强我国中医药高等教育改革顶层设计

本报综合消息 自1956年国务院批准设立北京、上海、广州、成都4所中医学院以来，我国中医药高等教育已走过了60年历程。近日在教育部举行的新闻发布会上，教育部高等教育司司长张大良表示，我国中医药高等教育从无到有，从弱到强，经过一代代中医药人的不懈努力，中医药高等教育实现了跨越式发展。

据张大良介绍，目前全国有高等中医药院校42所，设置中医药专业的高等院校238所，硕士学位授予权单位46个，博士学位授予权单位17个。院校教育已成为中医药高等教育的主体，实现了由传统教育方式向现代教育方式的转变，初步形成了以院校教育为主体，多层次、多类型协调发展的办学格局。

在人才培养方面，张大良表示，通过开展院校教育与师承教育相结合的中医药人才培养模式改革实践，初步形成了多样化人才培养模式，如“院校——师承——家传”三位一体的中医临床型人才培养模式；以跟师学习、注重经典、“早临床、多临床、反复临床”为特点的“院校-师承”人才培养模式；以“院校-师承”教育为主，结合学术流派传承为特点的人才培养模式等。

张大良说，目前，中医药类专业在校生已有70余万人，为中医药医疗、保健、科研等各个领域提供了高质量的专业人才。

在三级以上的中医医疗机构中，绝大多数为中医药院校的附属医院或教学医院，其

中，直属附属医院64个，基本涵盖了我国综合实力强、区域影响力大的中医医疗机构。

同时，我国已初步建立了民族医药高等教育体系，在民族地区开办了不同形式的民族医药相关教育培训，已独立设置了藏、傣、壮、哈、回等民族医药专业，“十二五”期间培养了5000余名民族医药专门人才。

张大良说，中医药院校积极服务于“走出去”和“一带一路”国家战略，建立了中医孔子学院、海外中医中心等对外交流合作机构，开展了不同形式的教育合作项目，来华留学生数量长期处于自然科学类学科留学生数量的首位。

但是，张大良坦言，目前中医药高等教育改革在发展过程中仍存在一些矛盾和问题。比如，中医药院校教育与中医药事业发展紧密结合有待加强；中医药教育吸引力不足，中医药类专业学生专业思想仍不稳定；中医临床教育基地建设滞后，中医学生职业素养和临床能力培养有待加强；师资队伍总体数量不足，高水平师资匮乏，师资队伍建设亟待加强。

针对这些突出问题，张大良表示，教育部、国家中医药管理局将进一步加强医教协同，联合制定《关于医教协同深化中医药教育改革与发展的指导意见》，加强中医药高等教育改革与发展的顶层设计，聚焦改革重点，深化中医药高等教育综合改革，不断提高人才培养质量，为健康中国建设和中医药事业发展提供坚实人才保证。



10月27日，淮阳中学报告厅举行“传承中华文化 共筑精神家园”演讲比赛。此次活动经过前期班级推荐，共有20余名选手参加校级比赛。演讲过程中，现场气氛异常热烈，参赛选手们紧扣主题，结合自己参加爱国主义读书教育活动的感受，阐述了对“传承中华文化 共筑精神家园”内涵的理解。本次活动作为“传承中华文化 共筑精神家园”读书教育系列活动之一，为学生搭建了一个展示自我的平台，不仅丰富了学生的文化生活，展现了同学们的演讲能力，也让大家对中华民族的文化传统有了更深的理解，增强了学生的民族文化自信心，对促进中华文化传承起到了极好的推动作用。

记者 王珂 摄

川汇区教育体育局

多措并举 精准扶贫 成效明显

本报讯 根据市委市政府、区委区政府扶贫工作统一安排部署，城北办事处党庄行政村被确定为川汇区教体局帮扶点。该局通过调研摸底、理清发展思路、明晰帮扶规划，围绕村上基础设施、产业发展、人居环境、公共服务、班子建设等方面，着力推进“精准扶贫”，取得了较好成效。

一是加强组织领导，夯实工作职责。严格按照扶贫帮扶要求健全了组织机构，组建了驻村帮扶工作队，由局领导带队，落实驻村工作队队员职责，组织协调条件好的学校参与帮扶工作。

二是制订帮扶计划，实行结对帮扶。驻

村工作队多次深入贫困村，通过摸底调研、召开座谈会，结合发展实际，理清发展思路，明晰了帮扶发展目标和帮扶任务。

三是围绕扶贫重点，逐户分类施策。按照扶贫对象“精准化”的总体要求，对全村脱贫和农户脱贫进行了调查，重点对贫困户“想干嘛、能干嘛、还缺啥”进行了细致了解，深入分析了致贫原因和当前存在的最大困难。

通过扶贫队员的努力，党庄村的精准扶贫工作已经有了长足的进展，在接下来的工作中，要进一步统一思想，提高扶贫工作的自觉性，争取年底之前完成精准扶贫工作。

(孙冠华)

帮您择校
培训学校

周口职业技术学院

学院是一所集普通专科教育、成人专科教育、远程教育、技术培训为一体的全日制公办高等职业院校。

地址：周口市开元大道西段（南校区），中州大道北段（北校区），市内乘坐4路公交车直达。邮编：466000
电话：8693029 8693098
网址：<http://www.zkvtc.edu.cn>

金迈思数学学校

开发思维力 提升学习力

八一路校区：七一路与八大道交叉口民生证券三楼 电话：8540088
中州路校区：人民商场西100米移动营业厅三楼 电话：8260861
文明路校区：七一路二小对面 电话：8526691
文昌校区：东新区庆丰街文昌小学对面 电话：7982996

北斗达英语学校

北斗达英语学校现已形成以英语为龙头，语文、数学、高分速读、酷吧机器人等特色课程齐头并进的多元化发展格局，已成为周口培训学校的领航者，欢迎各位家长来电咨询或前来考察。

文明路校区：文明路与人民路交叉口8210898 8212966；六一路校区：六一路与七一路交叉口向南50米 8230288 8260166；文昌校区：东新区文昌小学向东100米 8236333；幼小衔接班校区：六一路和七一路交叉口向南80米 8208333

聚望斋国学

到聚望斋 听传奇故事

●国学●作文●阅读
国学经典班/作文阅读班/播音主持班
地址：七一路与八大道交叉口民生证券二楼
电话：8238878 13213321229

李为书法学校

写好字终身受益 学书法陶冶情操

●铅笔●钢笔●毛笔
初级班/中级班/精英班/成人班/高考班
电话：13525724139 13949965132

志鸿数学 志鸿国学

开设：数学培优、作文精讲和国学经典等课程

招收：二年级至九年级学生
校址：七一路与文明路口锦源宾馆五楼
电话：8286665 13903948889

紫墨书法

紫墨书法学校创办10余年来，累计培训学员达10000多人，参加各类比赛并获奖300余人次。

开设：铅笔基础班、钢笔提高班、初高中钢笔行楷速成班、毛笔书法班、金石篆刻班、启智绘画班、成人VIP书法交流班
地址：文明路与人民路交叉口东30米路北
电话：13838637186 13523380412